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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ   

МІСТА СКАДОВСЬК ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Розвиток туризму в Україні є однією з провідних галузей економіки на 

законодавчому рівні. Концепція Державної цільової програми розвитку туризму 

та курортів на період до 2022 року передбачає: 

- забезпечення дерегуляції туристичної діяльності та створення умов для 

державно-приватного партнерства; 

- пріоритетного розвитку туризму, зокрема Карпатського регіону, 

Приазов'я, Чорноморського узбережжя; 

- забезпечення раціонального використання територій курортів, 

удосконалення санаторно-курортного обслуговування і діяльності санаторно-

курортних і оздоровчих закладів; 

- створення сприятливих умов для формування конкурентоспроможного 

національного туристичного продукту; 

- взаємодії органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

суб'єктів туристичної діяльності для забезпечення гармонійного розвитку 

пріоритетних видів туризму на умовах державно-приватного партнерства; 

- забезпечення комплексного розвитку територій, зокрема створення умов 

для залучення інвестицій у розбудову туристичної інфраструктури. 

Говорячи про вплив вищесказаного на розвиток туристичного потенціалу 

міста Скадовська, можна взяти до уваги те що районною адміністрацією та 

органами місцевого самоврядування здійснено ряд організаційних та 

управлінських заходів щодо реалізації передбачених нею завдань, спрямованих 

на створення привабливого іміджу Херсонщини та належних умов становлення 

туризму як одного з пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку 

області.  

Так, упродовж наступних чотирьох років передбачена реалізація 

стратегічних завдань і заходів за такими напрямками: створення привабливого 

іміджу Херсонщини; менеджмент туристичної галузі; маркетингова та 

рекламно-інформаційна діяльність; розвиток сільського та екологічного 

туризму; збереження ресурсного потенціалу туризму, раціональне та ефективне 

використання туристичних ресурсів; розвиток туристичної інфраструктури; 

формування людських ресурсів, підготовка фахівців туризму; стимулювання 

залучення інвестицій у сферу туризму; забезпечення високих стандартів та 

безпеки туризму. Фінансування буде здійснювалось за рахунок коштів 

обласного бюджету.  
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У ході реалізації програми буде досягнуто ряд якісних позитивних 

показників, зокрема, в утвердженні привабливого туристичного іміджу 

Херсонщини, підвищенні професійного рівня фахівців туристичної сфери, 

створенні умов управління туристичною галуззю, безпечних умов для туристів 

та відпочиваючих. Також прискорення темпів розвитку внутрішнього туризму, 

збільшення впливу сфери туризму та курортів на позитивну динаміку 

показників економічного і соціального розвитку.  

Для забезпечення туристичної активності і привабливості регіону є 

соціально-демографічні передумови: привабливий інвестиційним клімат, 

розвиток видів туризму, зокрема, фестивальний, науковий у період міжсезоння, 

історико-культурний, бальнеологічний. 
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